
Les Les dispositifs dispositifs de de démocrdémocratieatie
paparrticticipaipativetive

Connaissez-vous l’existence
du dispositif des référents de
quartier depuis sa création en
septembre 2021 ?

Oui 57

Non 9

Savez-vous dans quel quartier
vous résidez ?

Oui 57

Non 9

Si oui, avez-vous déjà pris
contact avec votre ou vos
référent(s) de quartier ?
Savez-vous comment les
contacter ?

Oui 33

Non 30

Connaissez-vous le rôle des
référents de quartier ?

Oui 46

Non 20

Si vos référents de quartier
organisent une rencontre de
quartier pour faire
connaissance et discuter
entre habitants, participeriez-
vous à celle-ci ?

Oui 54

Non 9

Avez-vous repéré la boite aux
lettres pour communiquer
avec votre/vos référent(s)
dans votre quartier ?

Oui 36

Non 30

Connaissez-vous l’existence
des groupes participatifs
depuis leur création au début
du mandant ?

Oui 23

Non 42

Si oui, lequel ou lesquels
connaissez-vous ?

Festivités 17

Seniors 10

Jeunesse 9

Vie associative et sportive 12

Déplacement / Transport 10

Emploi / Formation / Handicap 8

Économie locale 6

Aménagements urbains 10

Culture 11

Environnement 8

Seriez-vous intéressé·e pour
intégrer l’un ou plusieurs de
ces groupes ?

Oui 22

Non 38
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